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Tunisko 
dôležité informácie  
 

ROZLOHA 163 610 km2 

OBYVATEĽSTVO 12,3 mil.  

HLAVNÉ MESTO Tunis (okolo 600 tisíc obyvateľov) 
ŠTÁTNE ZRIADENIE republika 

ÚZEMNÉ ČLENENIE 24 guvernorátov 

JAZYK úradným jazykom je arabčina. V turistických centrách 
sa dohovoríte anglicky, francúzsky, nemecky a 
taliansky 

NÁBOŽENSTVO 58 % sunniti, 40 % moslimovia (bez príslušnosti 
k nejakej islamskej vetve) a iné 

 
Tunisko je typickou orientálnou krajinou. Leží na pobreží Stredozemného mora medzi Alžírskom a Líbyou. Má 
dlhé, pomerne členité pobrežie s výrazným Gábeským zálivom, zvaným Malá Syrta a niekoľkými ostrovmi, z 
ktorých najväčším je Djerba. Pobrežie s bielym pieskom láka predovšetkým návštevníkov, ktorí milujú kúpanie. V 
Tunisku je stredomorská subtropická klíma s horúcimi letami a miernymi zimami, počas ktorých spadne väčšina 
zrážok.  
 
          Doklady a vízum 
 

Pri turistických cestách sa pre občanov SR nevyžaduje vstupné vízum v rámci organizovaných zájazdov. Do 
Tuniska sa môže vycestovať s platným cestovným pasom, ktorý musí byť platný pri výstupe z krajiny min. 3 
mesiacov. Každé dieťa musí mať VLASTNÝ CESTOVNÝ DOKLAD – cestovný pas. Ak dieťa cestuje s rodičmi s iným 
menom, odporúčame mať so sebou kópiu rodného listu dieťaťa v angličtine. V prípade cesty dieťaťa s inou 
osobou ako rodičom, odporúčame mať pri sebe aj súhlas rodiča s vycestovaním dieťaťa v angličtine s uvedením 
telefónneho čísla. 
 
          Colné predpisy 
 

Bez cla je možné vyviezť predmety osobnej potreby, ďalej 200 cigariet, 100 cigár alebo 500 g tabaku, 1 l alkoholu 
nad 25 %, 2 l alkoholu pod 25 % a športové potreby. Zákaz vývozu mušlí a živých zvierat (korytnačky, škorpióny a 
pod.) 

 
          Miestne dane a poplatky 
 

V Tunisku sa platí miestna daň – pobytová taxa 2-3 TND/osoba nad 12 r. veku, podľa kategórie hotela. Pobytová 
taxa sa platí priamo na recepcii hotela. 

 
          Očkovanie a zdravotnícka starostlivosť  
 

Pri cestovaní do Tuniska sa nevyžaduje žiadne očkovanie. Odporúča sa preventívne očkovanie proti tetanu a 
hepatitíde typu A a typu B. Odporúčame pred cestou uzatvoriť komerčné zdravotné poistenie a pribaliť do 
batožiny lekárničku s bežnými liekmi ako Acylpyrín alebo Paralen, antibiotiká, ktoré zvyknete užívať. Najlepšie 
širokospektrálne, alebo na tetracyklínovej báze (zaberajú aj na zažívacie ťažkosti), antihistaminiká proti alergii, 
Fenistil gél na poštípanie hmyzom, kvapky do očí, niečo proti hnačke (napr. Reasec), leukoplast a jeden elastický 
obväz, multivitamínové a minerálne tablety, repelent proti moskytom a elektrický odpudzovač hmyzu. 
Zdravotnícke zariadenia sú na dobrej úrovni, s lepšou kvalitou ako v okolitých regiónoch. V mestách a okolí 
hlavných turistických stredísk je dostatok zdravotníckych zariadení. V prípade nutnej lekárskej pomoci sa obráťte 
na recepciu hotela, ktorá zaistí príchod lekára do hotela. 
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V rôznych obdobiach počítajte v Tunisku so zvýšeným výskytom hmyzu – múch a komárov. Nie je možné vopred 
predpovedať kedy, či a kde sa vyskytnú. Odporúčame vybaviť sa účinným repelentom, sprejom proti hmyzu, 
prípadne elektrickými odpudzovačmi komárov. Nezabudnite si vziať so sebou prípravky pre prípad poštípania 
komármi napr. Fenistil gél. 
  

V hoteloch sa všeobecne vyskytuje väčšie množstvo mačiek, ktoré sa chovajú priamo v areáloch hotelov, kde 
majú voľný pohyb. Pre nás Európanov to môže byť nezvyklé a niekedy nepríjemné, je to však typické pre 
orientálnu kultúru Tuniska. 
  

Ťavy v Tunisku majú vždy svojho majiteľa, divoké tu nenájdete. Morskú faunu pozdĺž pobrežia Tuniska zastupujú 
chobotnice, langusty, murény, sardinky, makrely, tuniaky a ďalšie. Líšky sú v Tunisku považované za pomerne 
nebezpečné zvieratá. Typickými obyvateľmi púšte sú fenek, varan a rôzne druhy hadov, škorpiónov a hmyzu na 
juhu. Odporúča sa nepodceňovať tieto riziká a do prírody sa vydávať radšej vo vyšších topánkach a dlhých 
nohaviciach. 

 
          Miestna mena  
 

Menovou jednotkou je tuniský dinár, medzinárodné označenie TND (1 TND = 1000 milimov). 1 EUR je cca 3,37 
TND (máj 2025). Ceny tovarov sa uvádzajú v milimoch. V hoteloch a dobrých obchodoch sú prijímané kreditné 
karty. Banky, zmenárne a hotely zamieňajú euro v centrálnou bankou stanovenom kurze, nie je dovolený dovoz 
či vývoz tuniskej meny. Pred odletom z krajiny je na letisku možné opäť zameniť maximálne 10 TND, je však nutné 
predložiť potvrdenie o predošlej výmene. Pri všetkých peňažných transakciách okrem platby v hotovosti, musí 
byť predložený cestovný pas.   
 
          Časový posun 
 

Počas letného času: -1 hod. (Slovensko 12:00 hod – Tunisko 11:00hod.) 
Počas zimného času bez zmeny (Slovensko 12:00 hod – Tunisko 12:00 hod.)  
           
          Podnebie a klíma 
 

Pre Tunisko sú typické horúce letné dni s priemernou teplotou nad 30°C v mesiacoch jún – september. Zimy sú 
mierne a daždivé. Teplota zvyčajne neklesne pod 8°C, ale prší približne každé dva-tri dni. Na jar zrážky klesajú na 
polovicu a denné teploty príjemne stúpajú. Najlepším obdobím na dovolenku v Tunisku sú mesiace apríl, máj a 
september. Vyhnete sa najvyšším letným horúčavám, ktoré sú v mesiacoch jún-august. Celkom príjemne však 
môže byť aj v marci a októbri. V Tunisku treba počítať aj s veľkými rozdielmi medzi nočnou a dennou teplotou. 
More je najteplejšie v auguste a septembri s priemernou teplotou 26°C. 
 
          Pláže 
 

Odporúčame používať prípravky na opaľovanie s vyšším ochranným faktorom. Vyhnite sa priamemu slnku počas 
poludnia. Opaľovanie „hore bez“ u žien nie je veľmi tolerované, miestni muži to považujú za prejav „lacnej ženy.“  
 

Na juhu sú pláže z jemného zlatistého piesku a sever krajiny má zaujímavé skalnato-piesočnaté pláže. 
 

MAHDIA BEACH, MAHDIA 
Pri meste Mahdia asi 150 kilometrov južne od hlavného mesta nájdete pláž so svetlým pieskom a pozvoľným 
vstupom do mora. Vďaka veľmi dobrým podmienkam je častou voľbou pre rodiny s deťmi. Pláž je široká, tiahne 
sa takmer 6 km a nájdete tu pestrú ponuku vodných športov. Výhodou je pokojná lokalita, málo ľudí a prístup do 
mesta. Môžete sa poprechádzať po tradičných uličkách či pozrieť Veľkú mešitu.  
 

HAMMAMET BEACH, HAMMAMET  
Po takmer hodine cesty z hlavného mesta Tunis dorazíte do Hammametu. Nájdete tu pláže so svetlým pieskom 
a teplou vodou s bohatým podmorským životom. Sú tu jedny z najlepších podmienok na potápanie v Tunisku.  
 

EL MANSOURA, KELIBIA 
El Mansoura je často označovaná za najkrajšiu pláž v Tunisku. Len málo pláží má biely piesok a priezračné more.  
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EL HAOUARIA, CAP BON 
Pokojná pláž je obklopená dedinou a nedotknutou zeleňou. Skalnaté pobrežie tiahnuce sa popri piesočnatej pláží 
je vhodné aj pre turistiku. Je odtiaľ krásny výhľad na okolie a ideálne miesto pre fotografovanie. V období medzi 
marcom a májom môžete pozorovať kŕdle vtákov. 
 

SALAKTA, MAHDIA 
V malej prímorskej dedinke Salakta sa nachádza pláž s rovnomenným názvom. V preklade názov znamená „Sväte 
miesto,“ takže je ideálnym miestom pre tých, ktorí chcú uniknúť od každodenného zhonu. Na dedine sa podpísali 
Feničania, byzantské, románske a moslimské vplyvy, takže sa oplatí si prezrieť aj pamiatky ako katakomby či 
miestne múzeum. 
 

PLAGE DE CHAFFAR, SFAX 
Je jednou z menej známych, no pekných pláží, kde môžete oddychovať v horúcom piesku a pritom si vychutnať 
aj miestnu atmosféru. Približne 2 500 metrov dlhú piesočnatú pláž nájdete v južnej časti Tuniska. Pláž majú v 
obľube aj miestni. 
 

LA MARSA, TUNIS 
Od centra hlavného mesta Tunis je pláž La Marsa vzdialená 30-40 minút miestnou dopravou. Pokojné vody v mori 
sú vhodné aj pre najmenších. Pláž so zlatistým pieskom je častou voľbou miestnych obyvateľov. Na dosah sú 
reštaurácie, nákupné centrum a miestni predajcovia. V strednej časti pláže si môžete prenajať slnečníky a ležadlá. 
 

EL HAWARIA, NABEUL 
Menej známa tuniská pláž El Hawaria je vhodná pre milovníkov odpočinku a kúpania sa v priezračne vode  
Stredozemného mora. Voda je čistá bez naplavených rias.  
 

RAF RAF BEACH, BIZERTE 
Pláž leží pri najsevernejšie položenom meste Afriky cca 65 km severne od hlavného mesta Tunis. Je prístupná len 
cez hory a postupným zostupovaním sa dostanete do zátoky s plážou. Nudiť sa určite nebudete, môžete sa 
povoziť na ťave alebo vyskúšať surfovanie, paragliding, plachtenie alebo potápanie. 
 

TABARKA 
Na pobreží v severozápadnej časti Tuniska blízko hraníc s Alžírskom leží mesto Tabarka. Je známe širokými 
piesočnatými plážami, ktoré lemujú celé okolie Tabarky. More je čisté a teplé, okrem potápania si môžete 
vyskúšať aj mnohé vodné športy. Miesto je rušné s reštauráciami a barmi, taktiež máte možnosť zahrať si golf. 
 

MONASTIR BEACH, MONASTIR 
Pravú atmosféru Tuniska zažijete na pláži pri meste Monastir. Budete relaxovať na pláži zo zlatistého piesku s 
pozlátenými hrotmi minaretov v pozadí. V ponuke sú aj štandardné vodné športy.  
 

SOUSSE 
Krásne, no prevažne preplnené pláže sú aj v meste Sousse. Pláže s tyrkysovo modrou vodou lemujú krajinu s 
olivovníkmi a pomarančovníkmi. Z Hammametu je to asi hodinku cesty. 
 

DJERBA 
Na juhu Tuniska sa rozprestiera známy ostrov Djerba, kde objavíte hneď niekoľko krásnych pláží. Väčšina z nich 
je súkromných a patria k danému hotelu. Verejné sú napríklad mestská pláž Plage Municipale alebo pokojné pláže 
medzi Aghir a el-Kantara. Najkvalitnejšie pláže sú piesočnaté pláže na severovýchodnom pobreží. Služby sú na 
vysokej úrovni, deti poteší jazda na koni či ťave, dospelí si môžu zahrať golf. Zaujme aj ponuka vodných športov 
- vodné bicykle, katamarány, windsurfing, kitesurfing.  

 
          Miestna doprava 
 

Pri individuálnom cestovaní a výletoch sa neodporúča využívať autobusovú verejnú dopravu. Vhodnejšie je použiť 
taxi, alebo si prenajať vozidlo aj s miestnym vodičom. Neodporúča sa cestovať po zotmení. 
 
          Voda a jedlo 
 

Dodržiavajte pitný režim, nepite vodu z vodovodu, nie je na pitie vhodná. Odporúčame kupovať balenú pitnú 
vodu, môžete tým predchádzať prípadným zažívacím ťažkostiam. Tabu by mali byť kocky ľadu v nápojoch a tiež 
zakúpené ovocie odporúčame umyť balenou vodou. 
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Tuniská kuchyňa je pestrá, veľmi korenená, ale nie ostrá. Základ tvoria čerstvé suroviny, ryby, jahňacie/baranie 
mäso, ovocie a zelenina. Pokrmy z rýb sú neoddeliteľnou súčasťou jedálneho lístku, rovnako tak i ďalšie plody 
mora ako krevety a chobotnice. Veľmi obľúbeným korením je rímska rasca, často sa používa cesnak, bobkový list, 
šafran a mäta. Tunisko sa môže pochváliť množstvom špecialít. Tradičnou lahôdkou arabskej kuchyne je kuskus. 
Táto v pare pripravovaná semolina (krupica z tvrdej pšenice) sa podáva zmiešaná s dusenou zeleninou a kúskami 
mäsa. Ďalším klasickým jedlom je brik – taštička z lístkového cesta plnená vajcom, tuniakom, mletým mäsom či 
cibuľou a zemiakmi. Tradičnými ďalej sú tunisienne (šalát z nadrobno nasekanej sezónnej zeleniny), tajine (za 
tepla i za studena podávaná zmes mäsa a vajíčok), marguez (veľmi ostré jahňacie párky), mechouia (šalát z 
paradajok, paprík, varených vajíčok, tuniaka a kapár) a harissa (k pokrmom zvlášť podávaná ostrá pasta, vyrobená 
z chili papričiek, cesnaku a oleja). Ako dezert sa podáva rôzne upravené, vždy čerstvé sezónne ovocie. Najčastejšie 
sú to pomaranče, mandarínky, jablká, ďatle, jahody, marhule, melóny, broskyne a hrozno. Na výber sú taktiež 
sladkosti plnené mandľami, orieškami a pistáciami, často obaľované v mede, cukrovom sirupe alebo marcipáne. 
Pravú tuniskú kuchyňu však spoznáte v ľudových jedálňach a reštauráciách rýchleho občerstvenia v tuniských 
mestách, nie v hotelových areáloch. Stánky rýchleho občerstvenia ponúkajú obľúbené pokrmy z rezancov, brik 
alebo frikasé (taštičky plnené zeleninou a duseným tuniakom) a "horúci chlieb" - ostrou pastou plnené a do seba 
zvinuté placky. Najrozšírenejším miestnym nápojom je minerálna voda, mätový čaj a výrazná silná káva. 
Obľúbené sú aj ovocné šťavy, napr. boga s citrónovou šťavou, ale aj exotické šťavy s granátovým jablkom, 
mandľovým mliekom a mätou. Výber vín je v Tunisku pomerne veľký, pivo je tu obľúbené zn. Celtia. Z destilátov 
sú typické thibarine (sladký ďatlový likér) a boukha (figový destilát). 
 

Tunisko je asi o polovicu lacnejšie ako Slovensko. Ceny niektorých potravín: 
chlieb 1 ks 0,13 € 

voda 1,5 l 0,30 € 

mlieka 1 l 0,50 € 

syr 1 kg 6,70 € 

porcia jedla v rýchlom občerstvení 1 porcia 3,00 € 

porcia jedla v lacnej reštaurácii 1 porcia 2,20 € 

porcia jedla v reštaurácii strednej triedy 1 porcia 7,00 € 

cappuccino 1 šálka 0,70 € 

fľaša vína 1 fľaša 3,50 € 

 
          Prepitné 
 

V reštauráciách sa očakáva prepitné vo výške cca 10 % ceny, v taxíku môžete zaokrúhliť. Prepitné je v Tunisku 
všeobecne očakávané. Miestnym zvykom je nechať drobné personálu hotelu a vodičom autobusu, ktorí 
zabezpečujú transfery na/z letiska alebo pracujú pre miestnu partnerskú kanceláriu, ktorá realizuje výlety. V 
Tunisku je priemerný plat veľmi nízky a väčšina obyvateľov na pobreží sa živí cestovným ruchom. Sezóna však 
trvá len niekoľko mesiacov v roku. 
 
          Tipy na nákup 
 

Väčšina turistických oblastí je veľmi dobre zásobovaná, problém môže byť v oblastiach vzdialenejších. Najlepšie 
ovocie a zeleninu ponúkajú priamo pestovateľské regióny. Vo väčších mestách sú najrozšírenejšie banány a 
ananás. Obchodné reťazce majú zastúpenie po celej krajine, v mestách sú časté malé samoobsluhy s veľmi 
širokým sortimentom tovaru. Obuv a textil je možné v Tunisku zakúpiť v pomerne vysokej kvalite, vo veľkých 
mestách sú i luxusné butiky. Bola by veľká škoda nechať si ujsť návštevu niektorého z preslávených miestnych 
trhov tzv. souk v starom meste. Neodporúča sa síce kupovať tu drahšie predmety ako napríklad šperky alebo 
koberce (tie je vhodnejšie vyberať v kontrolovaných štátnych obchodoch), zážitok z tradičného tuniského trhu 
stojí za to, skúste si aj zjednávanie a nebojte sa. Ako suvenír si môžete priniesť niektorý z výrobkov tradičných 
tuniských umelecký remesiel. Vyhlásené sú napríklad hodvábne šatky, korálové náhrdelníky, vtáčie klietky, 
keramika, kožené opasky a kabelky, predmety z medi alebo bronzu, pokrývky, voňavé esencie v malých 
fľaštičkách alebo rôzne druhy korenia. Priniesť si taktiež môžete púštne ruže či morské špongie. 
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          Oblečenie 
 

Neodporúča sa nosiť príliš vyzývavé oblečenie. Vhodné je ľahké športové oblečenie z prírodných materiálov, 
pohodlná obuv, prikrývka hlavy a slnečné okuliare. Na večer odporúčame aj nejaké tenké oblečenie s dlhým 
rukávom. Postačí tenší pulóver, mikina, alebo ľahké sako. Vo väčšine hotelov, predovšetkým vyššej kategórie, sa 
vyžaduje vo večerných hodinách vstup mužov v dlhých nohaviciach. V prípade, že ste počas Vašej cesty ubytovaní 
v luxusnejších hoteloch kategórie 5*, odporúčame vziať so sebou aj spoločenský odev (páni dlhé nohavice s 
košeľou, dámy napr. koktailové šaty).  
 
          Elektrická energia  
 

Zásuvky sú rovnaké ako na Slovensku. Žiadny adaptér nepotrebujete. 
 

 
 

          Internet a telefonovanie 
 

Pošty sú označené zn. PTT, ale listy a pohľadnice sa dajú poslať i z hotelovej recepcie. Známka stojí 600 milimov 
a odporúčame kúpiť známku rovno s pohľadnicou. Doručenie na Slovensko trvá cca 5-10 dní. Internet je v Tunisku 
pod cenzúrou. Pripojiť sa dá v internetovej kaviarni prípadne v hoteli za poplatok. Telefonovanie je možné z 
verejných telefónov ale aj z vlastného mobilného telefónu. Výšku poplatkov si, prosím, overte u Vášho operátora.  
 

lekárska služba 190 
polícia 197 
hasiči 198 

 
          Bezpečnosť a kriminalita 
 

V Tunisku platí výnimočný stav. Vzhľadom na situáciu na Blízkom Východe existuje možnosť vzniku potenciálneho 
rizika. Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí situáciu priebežne monitoruje a v prípade potreby 
vydá pre turistov usmernenie. Pri cestovaní do Tuniska sa odporúča: 
• sledovať v médiách aktuálnu situáciu v krajine 

• zachovávať obozretnosť, hlavne pri pohybe mimo letovísk 

• rešpektovať miestne tradície, opäť hlavne pri pohybe mimo letovísk 

• vyhýbať sa masovým zhromaždeniam, pouličným zhlukom ľudí 
• rešpektovať pokyny bezpečnostných zložiek 

 
          Obyvateľstvo a zvyky 
 

Asi 98 % Tunisanov sa hlási k islamu, z čoho vyplývajú aj miestne zvyklosti. Nesmú sa fotografovať vládne, 
policajné a vojenské objekty, nádražia, letiská a ďalšie budovy označené vlajkou Tuniska a uniformované osoby. 
Vstup do mešít v dobe modlitieb je neveriacim zakázaný, zakázané je fotiť ľudí, ktorí sa modlia. Židovské objekty 
sú prísne strážené políciou, zakázaný je i prístup k nim. Povolenie k odfotografovaniu osoby je lepšie si vypýtať. 
 
          Výlety 
 

TUNIS, KARTÁGO, SIDI BOU SAID 
Hlavné mesto, dochované islamské stredoveké mesto Medina s úzkymi uličkami, mesto Kartágo s kúpeľmi z 2. 
storočia, baziliky, kaplnky, mestečko Sidi Bou Said v maurskom štýle s typickými bielo – modrými domčekmi.  
 

MAHDIA 
Mesto Mahdia leží v centrálnej časti krajiny asi 40 km južne od Monastiru. V tomto maurskom mestečku s bielymi 
budovami navštívte bránu Skifa Kahla, pevnosť Borj el-Kebir a múzeum Bardo.  
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KAIROUAN A EL JEM 
Kairouan známy aj ako Kirwan alebo al-Qayrawan založili Arabi okolo roku 670. Dnes je mesto významným 
pútnickým miestom zapísaným v zozname UNESCO.  
 

EL JEM A MONASTIR 
Podobným výletom je aj prehliadka mesta El Jem s rímskym koloseom a mesta Monastir ležiaceho na pobreží 
centrálnej časti krajiny.  
 

DVOJDŇOVÝ VÝLET PO JUŽNOM TUNISKU 
Ide o náročnejší dvojdňový výlet, ktorý vyhľadávajú milovníci miestnej kultúry a histórie. Poznávanie južného 
Tuniska začína v meste El Jem s tretím najväčším rímskym koloseom sveta a končí prechádzkou na ťavách po 
piesočných dunách Sahary. Druhý deň je zameraný na poznávanie prírodných krás Tuniska. Ak by ste si chceli v 
tejto oblasti zajazdiť na štvorkolkách, stačí si priplatiť 15 EUR.  
 

OKRUH OSTROVOM DJERBA 
Na juhu Tuniska spoznáte rímsku cestu, ktorá spája ostrov s pevninou, výrobu keramiky v mestečku Guellala, 
hlavné mesto ostrova Houmt Souk, výrobu tradičných kobercov a múzeum. Na ostrove sú krásne pláže. K výletu 
patrí aj priestor na nákupy.  
 

POLOSTROV CAP BON 
Cap Bon sa nachádza na najsevernejšom cípe tuniskej pevniny len asi 140 km od Sicílie. Počas výletu si prezriete 
pobrežie až po Kelibiu. Uvidíte pozostatky púnskeho osídlenia v Kerkouane, jaskyne v Ghar El Kebir, rímske kúpele 
v Korbuse a na záver ochutnávka vín.  
 

PIRÁTSKA PLAVBA 
Ak by ste si chceli vychutnať tuniské more a obdivovať krásy pozdĺž pobrežia, vyskúšajte plavbu tzv. pirátskou 
loďou. Plavba začína v prístave v Sousse.  
 

JAZDA NA ŠTVORKOLKÁCH 
Chcete si vyskúšať adrenalínovú jazdu na štvorkolkách? Vyrazte na výlet do prašnej púšte. Jazda trvá približne 
hodinu a pol.  
 

VÝLET NA ŤAVÁCH 
Na ťavách alebo kočmi ťahanými koňmi sa môžete vydať do pravej beduínskej osady. Pochutíte si na miestnych 
špecialitách, uvidíte prípravu tradičného chlebu a môžete si kúpiť ručne robené suveníry.  
 

FRIGUIA SAFARI PARK – DELFINÁRIUM 
Friguia safari park je súkromný park v štýle juhoafrickej dedinky, ktorý vytvoril domov pre 412 zvierat. V cene 
výletu je aj 20-minútové predstavenie s delfínmi. Za príplatok je možné si s delfínmi zaplávať alebo sa po parku 
previesť na ťavách či koňoch.  
 

FRIGUIA PARK A OCHUTNÁVKA VÍN 
Tento výlet kombinuje asi jeden a pol hodinovú návštevu Friguia parku so zastávkou v jednej z miestnych pivníc 
a ochutnávkou vín.  
 

FOLKLÓRNY VEČER 
V Tunisku môžete zažiť aj veľkolepý večer, počas ktorého vám miestni predstavia tuniskú kultúru a vychutnáte si 
dobré jedlo a nápoje.  

 
REKLAMÁCIE A SPIATOČNÝ LET 

 

V prípade, že objednané služby nie sú poskytnuté v požadovanej kvalite, či rozsahu a nie je možné vyriešiť 
problém s recepciou ubytovacieho zariadenia, kontaktujte delegáta CK. Kontakt na delegáta je uvedený na 
informačných tabuliach alebo v informačných šanónoch v priestoroch recepcie ubytovacieho zariadenia, resp. 
priestoroch vyhradených cestovným kanceláriám. Zároveň je potrebné spísať reklamačný zápis, ktorý je následne 
podkladom pre reklamačné konanie po návrate z Vášho pobytu. Reklamácie bez zápisu na mieste nie je možné 
po Vašom návrate objektívne posúdiť. 
 

Najneskôr jeden deň pred Vašim odchodom sledujte informačné tabule alebo šanóny CK, umiestnené v 
priestoroch  hotela, kde budú uvedené menné zoznamy cestujúcich a hodina Vášho transferu z hotela na letisko. 
Nakoľko môže počas Vášho pobytu dôjsť k posunu termínu spiatočného letového času odporúčame sledovať 
tieto informácie. 
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DIPLOMATICKÉ ZASTÚPENIE PRE SR V TUNISKU  
SR tu nemá diplomatické zastúpenie. Príslušné je veľvyslanectvo SR v Káhire príp. v Tripolise. 
  

VEĽVYSLANECTVO SLOVENSKEJ REPUBLIKY V KÁHIRE 
3, Adel Husein Rostom, P.O.BOX 450 
11794 - Ramses Post Office Dokki, Káhira, Egypt 
Tel.:  +20 233358240    +20 233357544    +20 233376901 
Fax:  +20 233355810 
Mobil:  +421 2 5978 5978, +421 906 075 978 (núdzová linka-MOKC) 
E-mail:   emb.cairo@mzv.sk, mokc-mzv@mzv.sk 

 cons.cairo@mzv.sk (pre konzulárne a vízové otázky) 
Internet: www.mzv.sk/kahira 
 
Ministerstvo zahraničných vecí SR zriadilo MEDZINÁRODNÉ OPERAČNÉ KRÍZOVÉ CENTRUM (tzv. MOKC), ktoré 
funguje 24/7. V prípade, že v zahraničí nastane mimoriadna situácia, predovšetkým život ohrozujúci stav, úmrtie, 
nehoda, ale aj strata dokladov, spáchanie trestného činu a pod., kontaktujte VÝHRADNE MOKC, ktoré koordinuje 
celý postup s príslušným zastupiteľským úradom. 
 

 
 
 

„Prajeme Vám šťastnú cestu a príjemný pobyt“ 
 
 

mailto:mokc-mzv@mzv.sk

